



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель города Очёра признан виновным в причинении смертельных травм мужчине



Доказательства, собранные Очерским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю города Очёр. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что поздним вечером 23 февраля 2022 года осужденный распивал спиртное со своим знакомым. В ночное время на почве личной неприязни виновный подверг своего знакомого избиению, нанеся удары руками по голове и туловищу. От



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

полученных травм в эту же ночь потерпевший скончался.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Июня 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1699970>